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3ajaHue

Hanbl nenounciennas matpuua D[ 1:n, 1:m]. Y nanuts myTeMm ciBura Bce
CTPOKH MAaTPHIIbI, COJIEPIKAIINE TOJTBKO YETHBIC JIEMEHTHI.

CdopmupoBaTh HOBBI MACCUB, COACPKAIIMI CYMMBI ITUGP KaXKIO0TO
AJIEMEHTa HCXOJIHOTO MacCHBa.



NMocTaHOBKaA 3afaun

aHO.

1. m, n-uen., D[1:n, 1:m]-uen.
2. n-uen., D[1,n]-uen.

PesynbTar:

1. D[1:k, 1:m]-uen. nan “HW ogHa cTpoka He bbina yaaneHa” unm “Bce cTpoku bbinu
ypaneHbl!”
2. R[1,n]-uen.

1. ne€ N ,n<Ilmax,m € N,m<Imax
2. ne N,n<lmax

1. Vi=1,kaR[i|:vj=1,mamod|R|i|j],2)#0
T len|Di))
2. vi=1,n3R[il= Y, dev|mod|D|i], 10", 10"

J=1



MeTop peLueHNsa 3aaaun

0n2i=0, n
o j=0,m
flag=1break , ectu D|i]| j|%2!=0

012 j=0,m oo flag=
Dl jl=pli|f) ™ o=t

k=k+1;

on2i=0,n
a=Dli|;s=0

noka a>0 ‘Rlil=
s=s+a%10/;a=al10’



BHewHAA cneyndmnkKaumsa

JlabopaTopHasa paborTa

3apaHue 1

BBeauTe AnnHY MaTpuLbl <n> BBeauTe BbICOTY MaTpULbl <m>

BBegute anemeHT MaccmBa <<oT 0 go n>> <<o1 0 go
m>> <R[i][j]>

Mpwn k=n
Hu ogHa cTpoka He 6bina yganeHa
NHaue
Mpwn k=0
Bce cTpoku 6b1nn yganeHsl
NHauve

MaTtpuua <<k>> <<m>>

<<RIO1[01>> <<RIOM11>>......<<RIKIIm1>>

3agaHve 2

BBeanTe onnHy maccuBa BBeauTe <<oT 1 oo n>> 3fieMeHT MaccuBa

<R[i]>

MaccmB N3 <<n>> 351eMeHTOB

<<R[0]>> <<R[1]>>...<<R[n]>>




OnucaHne anroprUTtma Ha
nceBgokoae

Anr “JlabopaTopHas paboTa Ne2.1”

{3apaHue 1}
BbiBOA(“JlabopaTopHasn paboTta Ne2"”)
BbiBOA(“3agaHune 1)
BbiBOA("BBeanTte annHy matpuubl D)
BBOA(N)
BbiBOA("BBeanTe BbicoTy MaTpuLpbl D)
BBOA(M)
umknoti:=0gon_

uMKn oT j:=0 40 m_

BbiBOA(“BBeaunTe”, 1, j, “anemeHT matpuubl”)

BBoA(DI[i][j])

KL,
unkn oti:=0gon.
flag:=0
unkn ot j:=0 go m_
ecnv DIi1[j1%2!=0

flag:=1



KL,
ecnu flag:=1
umkn o1 j:=0 go m
RIK1[j1=RIil[j]

KU
BbiBOA (“MaTtpuua D ns”, k, j,” asnemeHTOB: ")
BbiBOA(D[1:K][1:]]1)

KOH

Anr “JlabopaTopHas paboTa Ne2.2”

{3apaHue 2}
BbiBOA(“JlabopaTopHasn paboTta Ne2")
BbiBOA(“3aaaHue 2")
BbiBoA("BBeanTte apnnHy maccmea D)
BBOZ(N)
umknoti:=0gon_
BbiBOA("BBeauTe “,I,"anemeHT Maccnea”)
BBo(D[i])
KL,
umknoti:=08o n_
a:= DIi]



s:=0
LuMKn noka a>0
s=s+(a%10)
a=a/10
KL
R[i]=s
UMKn ot i:=0 go n
BbiBOA(“MaccmB R 13 “,n,"anemeHTOB")

BbIBOA(R[1:n])

KOH

JINCTUHI NnporpamMmmbl

#include <stdio.h>

#include <math.h>

#include <conio.h>

#include <stdlib.h>

#define Imax 200

int main()

{
inth, 1, n,i,j, range, k, flag;
int D[Imax][Imax];
printf("JlabopaTtopHasa pabota Ne2\n");

printf("BBeguTte oNnHHY Matpuubl™);



scanf("%d",&l);
printf("BBeguTte BbICOTY MaTpuupbl");
scanf("%d",&h);
printf("BeBeanTte ananasoH");
scanf("%d",&range);
for (i=0; i < h;i++)
{

for(j=0;j<I j++)

{

Dlil[jl=rand() % range+1;

}
}
for (i=0; i< h;i++)
{

for(j=0;j<I j++)

{

printf("%8d",D[il[j]);

}

printf("\n");
}
//3apaHue 1
printf("3agaHne Nel\n");
for (i=0; i < h;i++)
{

flag=0;



for(j=0;j<I j++)
{
if (D[i1[j1%2!=0)
{
flag=1;

break;

}
printf("%d \n",flag);
if (flag==1)
{
for (j=0;j <I; j++)
{
DIKI[j1=DLIfI;

k++;

h=k;
for (i=0; i< h;i++)
{
for (j=0;j <1 j++)
{
printf("%8d",D[i][j1);



printf("\n");

#include <stdio.h>

#include <math.h>

#include <conio.h>

#include <stdlib.h>

#define Imax 200

int main()

{

int h, 1, n,i,j, range, k, flag, a, s=0;
int R[Imax],D[Imax];
printf("JlTabopatopHasa paboTa Ne2\n");
printf("BBeante AnnHHy Mmaccnsa");
scanf("%d",&h);
printf("BeeanTte ananasoH");
scanf("%d",&range);
for (i=0; i< h;i++)
{

D[i]=rand() % range+1;
}
for (i=0; i < h;i++)

{



printf("%8d",D[i]);
}
printf("\n");
for (i=0; i< h;i++)
{
a = D[i];
s=0;
while (a>0)
{
s=s+(a%10);
a=a/10;
}
R[i]=s;
}
for (i=0; i< h;i++)
{
printf("%8d",R[i]);



R
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TecTbl

NcxogHble gaHHble

Pe3ynbTaThbl

1. n=3

m=3
D=1,2,3
4,5,6
7,8,9

2. Nn=8

D=[384,887,778,91
6
794,794,336,387,4
93]

1. Hn ogHa CcTpoka He b6bina
yaaneHa

2. R=[15,23,22,16,20,12,18,1
6]

. h=3

m=3
D=1,2,3
4,44
7,8,9

. h=8

D=[384,887,778,91
6
794,794,336,387,4
93]

1. D=1,2,3
7,8,9
2. R=[15,23,22,16,20,12,18,1
6]

. h=3

m=3
D=2,2,2
4,4,4
8,8,8

. h=8

D=[384,887,778,91
6
794,794,336,387,4
93]

1.Bce cTpoku 6b1K
yOaneHbl

2.
R=[15,23,22,16,20,12,18,16]




